

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Miercuri, 10 Aprilie 2024

● 4 pagini

actualitate / 2

**Război în Ucraina: Probleme militare tot mai complicate!**

**Cupa Davis, în premieră la Craiova**

sport / 4

## Consiliul Județean Dolj sprijină învățământul, sportul și comunitatea



În ședința extraordinară a Consiliului Județean (CJ) Dolj, din 9 aprilie, desfășurată online, au fost adoptate Hotărâri prin care autoritatea publică județeană

vine în sprijinul învățământului, sportului și comunității. Astfel, consilierii județeni au aprobat alocarea sumei de 190.000 de lei pentru buna des-

fășurare a unor activități. Din acest total, 140.000 de lei provin din Fondul de Rezervă al CJ Dolj, ceea ce a dus și la modificarea bugetului instituției pe acest an.

pagina

**2**

ACTUALITATE

INSIDII

# Război în Ucraina: Probleme militare tot mai complicate!

MIRCEA CANTĂR

Sub titlul „*Guerre en Ukraine: a Odessa, les enrôlements illégaux crispent la société*”, cotidianul francez „Le Monde” publică un articol în care dezvoltă problemele tot mai delicate pe care armata ucrainiană le are după doi ani de conflict, cu înrolările de recruți, în timp ce un proiect de lege pe această chestiune, fusese blocat până mai deunăzi în Parlament. O tânără avocată, care n-a dorit să-și divulge identitatea, a declarat pentru autorul articolului: „*Este suficient ca un bărbat să aibă două brațe, două picioare și un cap pentru a fi considerat apt să lupte. Centrele de recrutare sunt o zonă fără lege*”. Situația pe teatrele de operațiuni nu este deloc avantajoasă, momentan, pentru armata ucrainiană, dar nici excesiv de optimistă pentru armata rusă, chiar dacă aceasta avansează extrem de lent. Chestiunea în discuție ridică și o altă problemă de ordin moral: cea a dragostei de țară, care lasă

rece tinerii ucrainieni, nu puțini plecați peste hotare, pentru a se eschiva de la serviciul militar, și nu numai. Chiar dacă aliații Ucrainei au livrat toate armele promise „*nu există oameni care să le folosească*”. Serios epuizată armata ucrainiană –demoralizată– resimte nevoia de trupe proaspete, la fel de imperativ ca de muniție, fie și doar pentru a-și menține pozițiile actuale, deoarece de la eșecul contraofensivei de anul trecut nu se mai discută de recucerirea de teritorii ocupate. Mobilizarea –devenită imperativă– este un subiect exploziv, atât pentru societatea civilă, cât și pentru zona politică și cea militară. Chiar și în cele mai optimiste scenarii războiul se anunță a fi lung și dureros, prin pierderea de vieți omenești. La mai bine de doi ani, de la începutul invaziei ruse, avântul patriotic care a propulsat efectivele militare ucrainiene, de la 260.000 la 700.000 de oameni, s-a epuizat, iar cen-

trele de recrutare se chinuie în demersurile lor. Foarte puțini tineri se arată dispuși să meargă pe linia frontului pentru a rezista cu orice preț asalturilor forțelor rusești, mai bine înarmate și, dacă nu inepuizabile ca efective, oricum superioare. Și în Rusia se protestează, dar mai în surdina, împotriva mobilizării de tineri. Mai nou, guvernul de la Kiev pentru a remedia problemele de recrutare și a înlocui pierderile din cadrul forțelor armate, ia în calcul mobilizarea de condamnați și deținuți, la apărarea țării. Președintele Zelenski a semnat pe 2 aprilie a.c. o serie de legi care prevăd scăderea vârstei de recrutare de la 27 de ani la 25 de ani, eliminând o serie de scutiri de la serviciul militar. Într-un interviu acordat televiziunii de la Kiev, Zelenski a evocat posibilitatea trimiterii de trupe străine în Ucraina, după ce recent Emmanuel Macron, evocând un război existențial, a afirmat că prezența de trupe occidentale nu

poate fi exclusă, deși puțini sunt cei care ar dori să-l urmeze. Potrivit „Politico”, în urmă cu două zile, riscul ca linia frontului să se prăbușească este mare. Este totuși o exagerare. Sosirea avioanelor de vânătoare F16, ale căror echipaje sunt în pregătire și a rachetelor aer-aer care le însoțesc, ar putea ajuta forțele armate ucrainiene. Modernele tancuri Abrams, Leopard și Challenger sunt puține la număr. O amenințare se profilează prin semnarea la 31 martie de către Vladimir Putin a unui decret prezidențial privind recrutarea a 150.000 de bărbați, cu vârste cuprinse între 18 și 30 de ani, suficient pentru o nouă armată care ar putea fi gata în vară. Frontul comun al Occidentului, pentru a salva Ucraina, nu este sinonim cu tăcerea UE la masacrele din Gaza, pe care nimeni nu ar trebui să le tolereze. Dar Ucraina învinsă ar fi un eșec pentru credibilitatea proiectului european. Din păcate este aproape învinsă.

## Consiliul Județean Dolj sprijină învățământul, sportul și comunitatea

În ședința extraordinară a Consiliului Județean (CJ) Dolj, din 9 aprilie, desfășurată online, au fost adoptate Hotărâri prin care autoritatea publică județeană vine în sprijinul învățământului, sportului și comunității. Astfel, consilierii

județeni au aprobat alocarea sumei de 190.000 de lei pentru buna desfășurare a unor activități. Din acest total, 140.000 de lei provin din Fondul de Rezervă al CJ Dolj, ceea ce a dus și la modificarea bugetului instituției pe acest an.



### Ajutor pentru comuna Vârvoru de Jos

În ședința din 9 aprilie, peste OZ au fost cuprinse și două puncte suplimentare, ambele extrem de importante, care se referă la comunitate, care au fost aprobate. Astfel, prin Adresa nr.1213/05.04.2024, primarul comunei Vârvoru de Jos a solicitat ajutorul pentru punerea în funcțiune a celor două stații de alimentare cu apă din satele Ciutura și Vârvor, care se află în situație de extremă dificultate privind furni-

zarea apei potabile către populație. Cele două stații sunt debransate de la rețeaua electrică de 60 de zile, în cele două sate fiind aproximativ 530 de gospodării afectate. La acestea se adaugă Parohia Vârvor, Parohia Ciutura, Școala Gimnazială Vârvoru de Jos și Grădinița Ciutura, Cabinetul Medical din comună. Pentru remediere, CJ Dolj a alocat 140.000 de lei din fondul de rezervă. Acest lucru a condus și la apariția celui de-al doilea punct suplimentar: modificarea bugetului propriu al CJ pe anul în curs.

Întrunit în ședința extraordinară, în ziua de 9 aprilie, CJ Dolj a aprobat mai multe proiecte de Hotărâri, prin care este oferit sprijin financiar culturii, sportului și comunității. „Vom aloca fonduri pentru buna desfășurare a unor activități în județ, iar votul consilierilor locali a fost unanim”, a precizat Cosmin Vasile, președinte al CJ Dolj. Primul punct, de pe Ordinea de Zi, pus în dezbateră, a fost cel al alocării sumei de 20.000 de lei, din bugetul propriu, secțiunea „Învățământ”, pentru aprobarea protocolului de colaborare între CJ Dolj și Universitatea din Craiova - Facultatea de Științe Sociale, în vederea organizării conferinței științifice internaționale „Români și polonezi : convergențe istorice”. Manifestarea va avea loc în perioada 17 - 20 aprilie, scopurile evenimentului fiind valorificarea rezultatelor istoriografice din România și Polonia și promovarea relațiilor româno-polone. Invitați vor fi profesori universitari și cercetători din

cele două țări, 11 din Polonia, respectiv 14 din România.

### Sustinerea sportului și recreerii, prin „Pedală în Bănie”

Cela de-al II-lea punct pe Ordinea de Zi (OZ) a fost cel prin care CJ Dolj urma să primească aprobarea, prin votul consilierilor, alocării sumei de 30.000 de lei, din fonduri proprii, secțiunea „Cultură, recreere și religie”, în vederea organizării celei de-a V-a ediții a competiției „Pedală în Bănie”, ceea ce s-a și întâmplat. Competiția este derulată în parteneriat cu Asociația Sportivă „Ride Racing Team Ciclism” și va avea loc în perioada 15 - 16 iunie. „Pedală în Bănie” este primul concurs organizat în Dolj, pentru disciplina sportivă Mountain Bike (MTB) - cross-country (XC) și, din 2023, pentru „trail run”. Competiția își propune să promoveze activitatea sportivă, fair-play-ul și respectul pentru mediul înconjurător. La edițiile anterioare, la start s-au alinați aproximativ 300 de participanți,

sportivi profesioniști și amatori, provenind din cele cinci județe ale Olteniei, dar și din București, județele Argeș, Alba, Bihor, Sibiu și Vrancea. De asemenea, au fost prezenți militari polonezi din cadrul Brigăzii Multinaționale Suf - Est Oltenia, sau participanți din Ucraina. Aria de desfășurare a celor două componente ale competiției (race și maraton) include zona spectaculoasă situată la vest de Craiova (pădurile de la Podari, Bucovăț, Palilula, Leamna de Jos), toate cuprinse în aria naturală protejată ROSCI0045 coridorul Jiului, parte a rețelei europene Natura 2000, administrată de Centrul Județean pentru Protecția Naturii, Turism și Dezvoltare Durabilă din subordinea CJ Dolj. de anul trecut, „Pedală în Bănie”, și-a dublat amploarea, astfel că, pe lângă competiția MTB-XC, înscrisă în calendarul Federației Române de ciclism, vor fi probe și de atletism : alegare în pădure, cu trei variante: semimaraton 21 km, cros 10 km și cros 3 km.

IMBRACAMINTEA SCM  
CUI RO 2294840  
NR. REG. C16/24/2005

CONVOCATOR

Consiliul de Administratie al Societatii Cooperative Mestesugaresti IMBRACAMINTEA SCM, avand in vedere prevederile Legii 1/2005 privind organizarea si functionarea cooperatiei mestesugaresti, convoaca Adunarea Generala Extraordinara a membrilor cooperatori pentru data de 30.04.2024, ora 14<sup>00</sup>. Sedinta va avea loc in str. Dr. Dimitrie Gerota nr. 1 B si va cuprinde urmatoarea

Ordine de zi:

1. Aprobarea capitalul social pe anul 2024.
2. Aprobarea retragerii unor membri cooperatori precum si cesionarea partilor sociale.
3. Aprobarea imputernicirii CA in vederea propunerii spre vanzare/casare a unor mijloace fixe si produse finite.
4. Aprobarea inchirierii de noi spatii comerciale, prelungirea contractelor de inchiriere existente, precum si imputernicirea presedintelui – ing. Sima Mihaela si contabilului sef. ec. Motcanu Ileana pentru semnarea tuturor formalitatilor necesare inchirierii.
5. Aprobarea deschiderii unei linii de credit la BRD Goupe Societe Generale.
6. Diverse.

In cazul in care nu vor fi intrunite conditiile pentru ca Adunarea Generala Extraordinara sa fie statutara, sedinta se va reprograma tot in data de 30.04.2024 in acelasi loc la ora 14<sup>30</sup>.

PRESEDINTE

Ing. Sima Mihaela




IMBRACAMINTEA SCM  
CUI RO 2294840  
NR. REG. C16/24/2005

CONVOCATOR

Consiliul de Administratie al Societatii Cooperative Mestesugaresti IMBRACAMINTEA SCM, avand in vedere prevederile Legii 1/2005 privind organizarea si functionarea cooperatiei mestesugaresti, convoaca Adunarea Generala Ordinara a membrilor cooperatori pentru data de 30.04.2024, ora 13<sup>00</sup>. Sedinta va avea loc in str. Dr. Dimitrie Gerota nr.1 B si va cuprinde urmatoarea

Ordine de zi:

1. Raportul administratorilor privind activitatea economico-sociala a societatii in anul 2023.
2. Bilantul contabil, contul de profit si pierderi aferent anului 2023 si repartizarea profitului net; ratificarea hotararilor CA pentru anul 2023.
3. Raportul de audit al comisiei de cenzori pe anul 2023.
4. Raportul Consiliului Social pe anul 2023.
5. Aprobarea descarcarii de gestiune a administratorilor societatii si Presedintelui CA pentru activitatea desfasurata in anul 2023.
6. Aprobarea bugetului de venit si cheltuieli pentru anul 2024.
7. Aprobarea planului de investitii pentru anul 2024.
8. Aprobarea sistemului de salarizare pe anul 2024.
9. Aprobarea criteriilor de performanta ce se stabilesc administratorilor si se prevad in anexele la contractele de administrare ale acestora pe anul 2024.
10. Aprobarea ROI si ROF pe anul 2024.
11. Stabilirea indemnizatiilor fixe ale administratorilor, Consiliului Social si cenzor pentru anul 2024.
12. Diverse.

In cazul in care nu vor fi intrunite conditiile pentru ca Adunarea Generala Ordinara sa fie statutara, sedinta se va reprograma tot in data de 30.04.2024 in acelasi loc la ora 13<sup>30</sup>.

PRESEDINTE,

Ing. Sima Mihaela




Ungureanu Elena, titular al proiectului "Construire imobil S+P+4+M cu spatii tehnice si parcare la subsol, spatii comerciale la parter si locuinte colective la etajele 1-4, M", anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare de catre Agentia pentru Protectia Mediului Dolj, in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul "Construire imobil S+P+4+M cu spatii tehnice si parcare la subsol, spatii comerciale la parter si locuinte colective la etajele 1-4, M", propus a fi amplasat in Mun. Craiova, str. Pandurilor, nr. 7A, Jud. Dolj.

Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultat la sediul APM Dolj, din Craiova, strada Petru Rares, nr. 1, Jud. Dolj, in zilele de luni pana joi intre orele 8.00-16.00 si vineri intre orele 8.00-14.00 precum si la urmatoarea adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare in termen de 10 zile de la data publicarii anuntului pe pagina de Internet a Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj.

INFORMARE

In conformitate cu prevederile Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, TITULARUL: **S.C. DURBIS PROD S.R.L.**, intentioneaza sa solicite de la A.N. "Apele Romane" – Administratia Bazinala de Apa JIU – Craiova (S.G.A. Dolj), aviz de gospodarie a apelor pentru promovarea investitiei:

**„REALIZARE FORAJ HIDROGEOLOGIC”**

Comuna Carcea, sat Carcea, strada Aeroportului, nr. 199 H, judetul Dolj  
Bazin Hidrografic JIU, sub bazin rau Craiova.

Aceasta investitie este **noua**.

Persoanele care doresc sa obtina informatii suplimentare sau sa transmita observatii, sugestii si recomandari cu privire la solicitarea avizului de gospodarie a apelor, pot contacta solicitantul sau reprezentantul solicitantului de aviz la adresa mentionata, sau la telefonul **0742 107 542**.

ANUNT!

**SC MDKPRODUCT SRL** anunță publicul interesat asupra deciziei de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "**Construire centrala electrica fotovoltaica**", amplasat în **com. Bratovoesti, T110, P4, județul Dolj**.

Proiectul acordului de mediu si informatiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate pe site-ul APM Dolj la urmatoarea adresa de internet: <http://apmdj-old.anpm.ro>.

Observatiile/contestatiile publicului se primesc la sediul A.P.M. Dolj din municipiul Craiova, str. Petru Rares, nr. 1, in termen de 10 zile de la data publicarii anuntului pe pagina de internet a A.P.M. Dolj.

**ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)**

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

**Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

**vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....**

**la data de .....**  
**asumându-mi responsabilitatea conținutului:**

Miercuri, 10 Aprilie 2024

Semnătura:.....

# Cupa Davis, în premieră la Craiova

**Partida România – China, din septembrie, se va desfășura în Sala Polivalentă**

Meciul România – China, din în Grupa Mondială II a Cupei Davis, programat la jumătatea lunii septembrie 2024, se va desfășura în Sala Polivalentă din Craiova. Astfel, Bănia va găzdui în premieră un meci din Cupa Davis.

România a fost cap de serie numărul unu la tragerea la sorți de la Londra, din februarie, și va întâlni în premieră China. România a retrogradat din Grupa Mondială I după ce a fost învinsă de Grecia cu 4-0, în weekendul trecut, la Atena. În schimb, China a învins Slovenia cu 3-2, la Guangzhou, în Grupa Mondială II.

Cei mai bine clasati jucatori români sunt: Filip Cristian Jianu (locul 282 ATP la simplu, 1059 la dublu), Nicholas David Ionel (locul 288 ATP la simplu, 906 la dublu), Cezar Crețu (locul 346 ATP la simplu), Marius Copil (locul 356 la simplu, 687 la dublu), Vlad Victor Cornea (locul 67 la dublu).

Cel mai bine clasat jucător

chinez este Zhizhen Zhang, aflat pe locul 49 în lume la simplu și pe 117 la dublu. Alți jucători: Juncheng Shang, locul 141 ATP la simplu, Bu Yunchaokete, 181 ATP la simplu, Yibing Wu, locul 285 ATP la simplu.

Comunicatul Federației Române de Tenis:

“Federația Română de Tenis anunță organizarea meciurilor din Cupa Davis împotriva echipei naționale a Chinei la Craiova, în luna septembrie a anului 2024. Această decizie reprezintă un moment istoric pentru tenisul românesc, marcând prima oară când municipiul Craiova va găzdui un astfel de eveniment de prestigiu internațional. Această alegere strategică a fost făcută în urma unor discuții fructuoase între primarul municipiului Craiova, doamna Lia Olguța Vasilescu, și conducerea Federației Române de Tenis, reprezentată de Președintele George Cosac și Directorul General – Gabriel Moraru. Această întâlnire a subliniat

angajamentul comun de a promova tenisul la cel mai înalt nivel și de a aduce în atenția publicului internațional orașul Craiova ca destinație importantă pentru evenimente sportive de clasă mondială. Găzduirea competiției la Craiova reflectă dorința FRT de a distribui evenimentele sportive majore în diverse regiuni ale țării, promovând astfel tenisul la toate nivelurile societății românești. Evenimentul din Craiova, din Cupa Davis, dintre România și China, se bucură de un parteneriat cu unul dintre cele mai mari și longevive cluburi de tenis din regiune, CS Atlas Craiova. Federația Română de Tenis invită fanii tenisului din toată țara să se alature în septembrie 2024 la Craiova pentru a susține echipa națională în această competiție emblematică.”

Declarația președintelui FRT, George Cosac: „Sunt



încântat de oportunitatea de a aduce o partidă de Cupa Davis la Craiova. Este un pas mare înainte pentru tenisul românesc și o dovadă a eforturilor noastre de a promova sportul în toată țara. Mulțumim doamnei primar Lia Olguța Vasilescu pentru sprijinul și deschiderea de a face posibil acest eveniment”.

Directorul general al FRT, Gabriel Moraru: „Această inițiativă este parte din viziunea noastră de a încuraja și a susține dezvoltarea tenisului la nivel național. Ne așteptăm ca evenimentul să inspire o nouă generație de jucători de tenis și să aducă împreună comunitatea locală și fanii din întreaga țară”.

## Liga I, play-off, etapa III

**Sepsi – Farul 1-1**  
**Rapid – CFR Cluj 1-4**  
**FCSB – „U” Craiova 2-0**

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	3	3	0	0	5-1	41
2. CFR Cluj	3	1	1	1	6-4	31
3. Craiova	3	2	0	1	4-4	31
4. Rapid	3	0	0	3	3-8	28
5. Farul	3	1	1	1	3-3	26
6. Sepsi	3	0	2	1	3-4	24

## Play-out, etapa III

**UTA – FC Botoșani 1-0**  
**Petrolul – Voluntari 0-4**  
**Hermannstadt – „U” Cluj 1-1**  
**Poli Iași – FCU 0-0**  
**Oțelul – Dinamo 1-0**

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. UTA	3	2	1	0	5-3	27
2. Oțelul	3	3	0	0	4-1	26
3. „U” Cluj	3	1	2	0	4-1	26
4. Hermann.	3	1	1	1	4-2	24
5. Petrolul	3	1	1	1	2-5	22
6. Voluntari	3	2	0	1	8-4	20
7. Poli Iași	3	0	1	2	1-3	18
8. Fcu Cv	3	0	1	2	1-3	17
9. Dinamo	3	0	1	2	1-5	16
10. Botoșani	3	1	0	2	2-5	14

## Rezultatele ligilor de fotbal ale Doljului

Liga a IV-a Dolj, etapa a 21-a: Unirea Amărăștii de Jos – RFG Melinești 0-0, UT Dăbuleni – Viitorul Știința Craiova 1-3, Danubius Bechet – Progresul Segarcea 1-2, Știința Celaru – Progresul Băilești 2-4, Tineretul Poiana Mare – Metropolitan Ișalnița 2-3, Dunărea Calafat – CS Cârcea 0-1, Tractorul Cetate – Știința Cerât 3-0, Flacăra Moțăței – Avântul Pielești 1-6.

Clasament: 1. Ișalnița 51p, 2. Cârcea 47p, 3. Cetate 45p, 4. Pielești 43p, 5. Amărăști 40p, 6. Dăbuleni 36p, 7. Bechet 32p, 8. Melinești 28p, 9. Viitorul Știința 28p, 10. Băilești 28p, 11. Cerât 27p, 12. Calafat 24p, 13. Celaru 18p, 14. Segarcea 14p, 15. Moțăței 14p, 16. Poiana Mare 6p.

**Liga a V-a, etapa a 19-a:**

Seria I: Avântul Rast - Fulgerul Maglavit 3-2, Luceafărul Ghidici - Viitorul Seaca de Câmp 2-3, ACS Galicea Mare - Triumf Bârca 2-0, ACS Avântul Giubega - Știința Cerât II 8-0, Viitorul Măceșu de Sus - Viitorul Desa 3-0, ACS Cioroiași - Viitorul Ciuperceii Noi 0-1, Recolta Urzicuța - Desnățuiul Giurguța 3-0, Unirea Galiciuica - Viitorul Dobridor 4-3.

Clasament: 1. Avântul Giubega 52p, 2. Recolta Urzicuța 46p, 3. ACS Galicea Mare 41p, 4. Unirea Galiciuica 39p, 5. ACS Viito-

rul Ciuperceii Noi 33p, 6. ACS Cioroiași 30p, 7. Viitorul Măceșu de Sus 29p, 8. Desnățuiul Giurguța 25p, 9. Viitorul Dobridor 25p, 10. Triumf Bârca 24p, 11. Viitorul Desa 24p, 12. Avântul Rast 21p, 13. Fulgerul Maglavit 18p, 14. Luceafărul Ghidici 17p, 15. Viitorul Seaca de Câmp 7p, 16. Știința Cerât II 7p.

Seria a II-a: Sporting Leu - Voința Puțuri 6-1, Progresul Amărăștii de Sus - Fulgerul Mârșani 6-3, Victoria Bratovoiești - Unirea Tâmburești 4-1, Victoria Călărași - Avicola Rojiște 3-1, Viitorul Teasc - Inter BMW Secui 1-2, Energia Radomir - Progresul Castranova 3-0, AFC Coșoveni - Avântul Daneți 1-4.

Clasament: 1. Progresul Amărăștii de Sus 40p, 2. Avântul Daneți 34p, 3. Sporting Leu 34p, 4. Avicola Rojiște 32p, 5. Victoria Bratovoiești 28p, 6. Fulgerul Mârșani 24p, 7. Progresul Castranova 23p, 8. Viitorul Teasc 21p, 9. Unirea Tâmburești 18p, 10. Energia Radomir 17p, 11. AFC Coșoveni 16p, 12. Voința Puțuri 16p, 13. Inter BMW Secui 15p, 14. Victoria Călărași 12p.

Seria a III-a: Voința Belcin - Flacăra Drăgotești 10-2, Milan Academy - Viitorul Țuglui 3-2, Viitorul Terpezița - Știința Calopăr 6-4, ACS Leamna - Recolta

Măceșu de Jos 0-2, ACS Preajba - CS Cârcea II 0-2, Șarja Robănești - Știința Malu Mare 6-3, Unirea Vela - Viitorul Lăcrița 0-3.

Clasament: 1. Știința Malu Mare 44p, 2. Viitorul Țuglui 33p, 3. Șarja Robănești 32p, 4. Viitorul Lăcrița 30p, 5. CS Cârcea II 27p, 6. ACS Preajba 27p, 7. Milan Academy 26p, 8. Voința Belcin 23p, 9. Recolta Măceșu de Jos 20p, 10. ACS Leamna 19p, 11. Flacăra Drăgotești 17p, 12. Viitorul Terpezița 16p, 13. Știința Calopăr 8p, 14. Unirea Vela 6p.

Seria a IV-a: Vulturul Cernătești - Voința Raznic 3-2, Avântul Pielești II - Standard Craiova 3-2, Betis Craiova - ACSO Filiași II 4-1, Viitorul Coțofenii din Dos - Metropolitan Ișalnița II 2-0, Viitorul Predești - Jiul Breasta 5-0, CS Sopot - ACS Valea Fântânilor 6-1, Viitorul Ghercești - ACS Șimnicu de Sus 4-1.

Clasament: 1. Vulturul Cernătești 44p, 2. CS Sopot 39p, 3. Betis Craiova 38p, 4. Viitorul Coțofenii din Dos 30p, 5. Viitorul Ghercești 30p, 6. Metropolitan Ișalnița II 29p, 7. Avântul Pielești II 27p, 8. Voința Raznic 24p, 9. Jiul Breasta 22p, 10. Viitorul Predești 21p, 11. ACS Șimnicu de Sus 17p, 12. ACS Valea Fântânilor 15p, 13. ACSO Filiași II 6p, 14. Standard Craiova 4p.